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ATA N° 460/2025 

Ata da Reunião Ordinária Do Conselho Municipal Dos Direitos Da Criança E Do 
Adolescente, realizada em data de 12 (doze) de março de 2025, às 13:00 horas na sala 
de reuniões na Secretaria Municipal De Assistência social, situada av: Expedicionários, 
291 – 3° andar – prédio do banco do Brasil, na cidade de Rolândia/pr. A reunião foi 
aberta pela Sra. Luciana Ap. Dias, vice-presidente do CMDCA, que deu as boas-vindas 
aos presentes. Em seguida, a palavra foi passada para a Sra. Fernanda Buranello - 
Secretária Executiva dos Conselhos, que realizou a leitura da ata anterior, ata aprovada 
pela plenária. Na sequência, a Sra. Fernanda falou sobre o prédio do Conselho Tutelar, 
informando que já está pronto e que a inauguração ocorrerá até no final de abril, ela 
ressaltou a importância da presença dos conselheiros na inauguração. Em seguida 
explicou sobre o atendimento do CREAS – Centro de Referência Especializado de 
Assistência Social, e apresenta a Srª Denise, coordenadora do CREAS. Juntas, elas 
descreveram os serviços prestados, que incluem atendimento especializado, 
orientação e apoio psicológico, além de encaminhamentos para programas de 
proteção, abrigamento temporário e medidas socioeducativas. A Srª Fernanda e Srª 
Denise destacaram que essas medidas estão previstas no ECA (Estatuto da Criança e 
do Adolescente), explicando seus significados e tipos. Elas também solicitaram o apoio 
das entidades para a inclusão de adolescentes em liberdade assistida nos serviços 
oferecidos. A Srª Luciana vice-presidente, questionou sobre o funcionamento dos 
encaminhamentos. A Srª Denise esclareceu que o CREAS realiza todo o 
acompanhamento, elabora o plano de trabalho junto com a instituição e precisa ter 
um profissional responsável pelo acompanhamento do adolescente. Esse profissional 
deve elaborar relatórios sobre o comportamento e a evolução do adolescente, eles 
tem um período máximo de três meses, com carga horaria de seis horas. Dando 
sequência na PAUTA, a Srª Fernanda apresentou para aprovação os seguintes pontos: 
segundo semestre de 2024 FINAL - recurso FIA/CEDCA Incentivo CMDCA, o saldo que 
ficou na conta será devolvido para o Estado, aprovado pela plenária; segundo 
semestre de 2024 FINAL- Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, o 
saldo que ficou na conta será devolvido para o Estado, aprovado pela plenária; 
segundo semestre de 2024 FINAL - recurso FIA/CEDCA Incentivo para fortalecimento 
ao Conselho Tutelar, o saldo que ficou na conta será devolvido para o Estado, 
aprovado pela plenária. A Sra. Fernanda esclareceu que a devolução dos recursos foi 
uma orientação do Estado, uma vez que todo recurso financeiro, mesmo que seja final, 
deve ser devolvido. Em seguida, informou que a renovação do registro das entidades 
passará a ser realizada a cada dois anos, portanto, neste ano, as entidades não 
precisarão entregar as documentações, no dia trinta de abril, a secretária Paula fará a 
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entrega dos registros renovados, válidos até abril de 2026. Em assusto geral, a Srª 
Fernanda abordou temas como a Emenda Impositiva, o Imposto Renda e as 
conferências Municipais que ocorrerão esse ano. Nada mais havendo a tratar, a Srª 
Fernanda encerrou a reunião. Estiveram presentes os conselheiros: MARIANA FESTI; 
REJEANE DOS SANTOS; LUCIANA DIAS; DANIELE CAON; ELENI DA SILVA); UBIRATÃ 
FERRARI DE LIMA; ZILDA LOPES; VERA LÚCIA DE ARAÚJO; FERNANDA BURANELLO. 
OUVINTE, LAÍS SOFIA; DENISE PACHECO; FÁBIO SANTOS; IVO OLIVEIRA; ELIZANGELA 
CARDOSO; ANA MARINA; DANIELLA (GERAR). Justificaram: SIMEIRE DOS SANTOS; 
CAROLINE DANTAS; ROSELI CORDEIRO; MARTA REGINA. EU PAULA BIAZIN 
COORDENADORA DOS CONSELHOS LAVREI A PRESENTE ATA, que será assinada pelos 
presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


